RENDICONTAZIONE DEI CONTRIBUTI PUBBLICI RICEVUTI NELL'ANNO 2023 (Ex Legge 124 del 2017)

	31.05.2023 Gestore Servizi Elettrici GSE S.P.A. Incentivi impianto fotovoltaico Codice Fiscale 05754381001	02.05.2023 Gestore Servizi Elettrici GSE S.P.A. Incentivi impianto fotovoltaico Codice Fiscale 05754381001	31.03.2023 Gestore Servizi Elettrici GSE S.P.A. Incentivi impianto fotovoltaico Codice Fiscale 05754381001	28.02.2023 Gestore Servizi Elettrici GSE S.P.A. Incentivi impianto fotovoltaico Codice Fiscale 05754381001	28.02.2023 Gestore Servizi Elettrici GSE S.P.A. Incentivi impianto fotovoltaico Codice Fiscale 05754381001	31.01.2023 Gestore Servizi Elettrici GSE S.P.A. Incentivi impianto fotovoltaico Codice Fiscale 05754381001	02.01.2023 Gestore Servizi Elettrici GSE S.P.A. Incentivi impianto fotovoltaico Codice Fiscale 05754381001	DATA DI INCASSO SOGGETTO EROGATORE liberalità o contributo su un progetto specifico)	MODELLISTA STEZZANESE S.R.L. Codice Fiscale 01638120160
Incentivi impianto fotovoltaico	entivi impianto fotovoltaico	entivi impianto fotovoltaico	entivi impianto fotovoltaico	entivi impianto fotovoltaico	entivi impianto fotovoltaico	entivi impianto fotovoltaico	entivi impianto fotovoltaico	AUSALE (ad esempio, eralità o contributo su un progetto specifico)	Codice Fiscale 01638120
€. 1.281,60	€. 1.334,00	€. 1.334,00	€. 1.334,00	€. 1.997,55	€. 1.336,40	€. 1.336,40	€. 1.336,40	SOMMA INCASSATA	120160

Stezzano, 10/06/2024

€. 17.620,35	TOTALE CONTRIBUTI		
€. 1.255,60	Incentivi impianto fotovoltaico	Gestore Servizi Elettrici GSE S.P.A. Codice Fiscale 05754381001	30.11.2023
€. 1.255,60	Incentivi impianto fotovoltaico	Gestori Servizi Elettrici GSE S.P.A. Codice Fiscale 05754381001	31.10.2023
€. 1.255,60	Incentivi impianto fotovoltaico	Gestore Servizi Elettrici GSE S.P.A. Codice Fiscale 05754381001	02.10.2023
€. 1.281,60	Incentivi impianto fotovoltaico	Gestore Servizi Elettrici GSE S.P.A. Codice Fiscale 05754381001	31.08.2023
€. 1.281,60	Incentivi impianto fotovoltaico	Gestore Servizi Elettrici GSE S.P.A. Codice Fiscale 05754381001	31.07.2023

Firma del Legale Rappresentante